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Перспективи підготовки до Олімпійських 
ігор жіночої збірної команди з волейболу на 

підставі виступів у змаганнях у 2017 році

Стрельникова Є. Я., Єгіазаров Г. Ш.
Харківська державна академія фізичної культури, Харків, Україна

Анотація. У роботі розглянуто результати виступів жіночої збірної команди 
України в 2017році. Визначені основні аспекти підготовки жіночої збірної 
країни до Олімпійських ігор 2020 року.
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Вступ.  У 2017 році почався цикл підготовки командних видів спорту до Олімпійських 
ігор, що відбудуться в 2020 році в Японії. Спортивні досягнення українських волейболістів 
та волейболісток на міжнародній арені у цьому сезоні всиляють надію уболівальникам, 
що команди таки потраплять до когорти Олімпійських команд світу. Змістом нашого 
дослідження стали проблеми та перспективи підготовки жіночої волейбольної ко-
манди країни на підставі аналізу міжнародних змагань, що проходили в цьому році.

Мета та завдання дослідження. Розглянути перспективи підготовки жіночої збірної 
команди з волейболу на підставі аналізу результатів міжнародних змагань, що прово-
дилися у 2017році.

Для досягнення цієї мети необхідно вирішити наступні завдання:

розглянути результати змагань з волейболу за участю жіночої збірної команди Україні - 
протягом 2016-17 років;

проаналізувати фактори, що визначають досягнення волейболісток;- 
розглянути проблеми підготовки до олімпійських ігор збірної жіночої команди - 

Україні.

Матеріал та методи дослідження:

- статистичні звіти змагань з волейболу з участю жіночої збірної команди за 2016-17 
роки;
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- аналіз періодичних видань;
- методи аналізу, синтезу та порівняння;
- соціологічні методи: опитування, бесіда, інтерв’ювання.

Результати дослідження та їх обговорення. 2017 рік став новою сторінкою в розвитку 
волейболу України. Потрібно підкреслити, що 2017 рік – це рік що починає новий цикл 
в реалізації нових завдань. Це перший рік Олімпійського циклу, що до підготовки до 
Ігор в Японії. 

 Як що заглянути в історію жіночого волейболу нашої країни, то побачимо, що за роки 
незалежності наші дівчата ставали бронзовими призерками на Чемпіонаті Європи у 
1993році (під керівництвом Г. Єгіазарова), посідали 9 місце на Чемпіонаті Світу у 1994 
році (під керівництвом Г. Єгіазарова), займали 11 місце на Олімпіаді в Атланті в 1996 
році (під керівництвом Г. Єгіазарова). Ми провели аналіз результатів змагань з во-
лейболу за участю збірної жіночої команди України сезону 2016-17 рр. Слід визначи-
ти, що збірна жіноча команда України (під керівництвом Г.Єгіазарова) в цьому сезоні 
після шестирічної відсутності на змаганнях такого рівня показала результати, що ви-
зивають повагу до команди та тренерського штабу.

В процесі відбору до Чемпіонату Європи – 2017, який проходив в декілька етапів (16-
18.09.16 р. в Україні та 23-25.09.16 р. в Італії) збірна жіноча команда України отрима-
ла у підгрупі, що складалася з команд Італії, Австрії, Латвії, путівку у наступний етап. 
В наступному етапі відбору команда України, що посіла ІІ місце після збірної Італії у 
своїй підгрупі, мала зустрітися зі збірною Іспанії та у двох зустрічах вирішити хто буде 
володарем єдиної путівки у фінальну частину змагань Чемпіонату Європи – 2017. 

Рішаючи ігри проходили 1.10.16 р. в Україні – перемогу отримала збірна жіноча ко-
манда Іспанії з рахунком 3:2 та 7.10.16 р. в Іспанії – перемогла команда України з 
рахунком 3:1. За підсумком двох ігор збірна жіноча команда України отримала право 
прийняти участь у фінальних змаганнях Чемпіонату Європи – 2017. 

Наступним випробуванням для жіночої команди стали змагання з відбору до 
Чемпіонату Світу, що проходили в Азербайджані 30.05. – 3.06. 2017 р.

Наші дівчата на змогли вирішити таку складну задачу, бо перше та друге місце, що да-
вали можливість продовження боротьби посіли команда господарів – Азербайджану 
та збірна Нідерландів.

В 2017 році вперше за 25 років збірна жіноча команда країни прийняла участь у зма-
ганнях Євроліги, в яких 9.07.2017 р. виборола І місце в матчі зі збірною Фінляндії. 

Настав час змагань фінальної частини Чемпіонату Європи – 2017 року, що проходив в 
м. Баку та м. Тбілісі 22.09 – 1.10.2017 р. та зібрав шістнадцять найсильніших жіночих 
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волейбольних команд Старого Світу.

Збірну України в підгрупі ніхто не відносив до фаворитів змагань, так як її суперни-
ками були збірні Росії, Туреччини та Болгарії. Всі ці команди у всесвітньому рейтингу 
знаходяться значно вище команди нашої країни. Але хід змагань показав, що наша 
команда спроможна на прекрасну гру , яка не поступається за майстерністю найкра-
щих збірних. Гра зі збірною Росії (фаворитом підгрупи завершилась з рахунком 3:2 
на користь Росії з мінімальною перевагою у 2 очки в вирішальній п’ятій партії. На-
ступна гра з командою Болгарії закінчилась з таким же рахунком на жаль на користь 
суперників. Збірна Туреччини обіграла нашу команду з рахунком 3:1.

На думку головного тренера нашої збірної та багатьох фахівців європейського волей-
болу, наша команда продемонструвала, що не являється «статистом» та «випадко-
вим відвідувачем» змагань такого високого рівня.

Таблиця 1

Склад жіночої збірної команди України з волейболу у сезоні 2016-17 рр.

Гравець Амплуа Зріст
(см) Рік народження Клуб, країна

Ірина Трушкіна центральна 
блокуюча 188 1986 «Нілуфер» (Бурса, 

Туреччина)

Тетяна Козлова догравальниця 185 1984 «Нілуфер» (Бурса, 
Туреччина)

Карина Денісова діагональна 184 1997 «Северодончанка» 
(Україна)

Вікторія Дельрос ліберо 172 1993 «Ле-Канне» (Франція)

Інна Молодцова центральна 
блокуюча 186 1986 «Хімік» (Україна)

Анастасія Крайдуба догравальниця 193 1995 «Хімік» (Україна)

Юлія Герасімова центральна 
блокуюча 185 1989 «ТЕД Анкара» 

(Туреччина)

Анна Кириченко догравальниця 187 1991 «Маккабі» (Хайфа, 
Ізраіль)

Ганна Степанюк догравальниця 180 1992 «Джакарта» (Індонезія)
Аліна Степанчук ліберо 175 1991 «Хімік» (Україна)
Олена 
Новгородченко з’вязуюча 180 1988 «Вісла» (Варшава, 

Польща)
Надія Кодола догравальниця 184 1988 «Канни» (Франція)

Світлана Дорсман центральна 
блокуюча 184 1993 «Азерйол» 

(Азербайджан)
Олександра 
Перетятько з’вязуюча 182 1984 «Єнісей» (Росія)

В ході підготовки до Олімпійського відбору жіночий збірній команді з волейболу до-
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ведеться пройти нелегкий шлях, який починається зі змагань з відбору на Чемпіонат 
Європи – 2019 року. Вже відомі збірні команди суперників по підгрупі. Це команди 
Чорногорії, Норвегії та Греції. Головний тренер нашої збірної визнав, що команда 
може вийти з такої підгрупи з першого місця, бо зайняте на Чемпіонаті Європи – 2017 
тринадцяте місце підвищило рейтинг команди в когорті європейських команд. Що 
до підготовки окремих гравців тренер збірної жіночої команди України вважає, що 
найкращим шляхом буде надання можливості гравцям збірної підвищувати свою 
спортивну майстерність в іноземних клубах. Цю думку підтверджує надана в табл. 1 
інформація. 

Як ми бачимо в заявочному аркуші збірної команди України з 14 гравців десятеро 
легіонери, що грають у найсильніших Чемпіонатах країн Європи.

В цьому сезоні ще декілька гравців відбувають за кордон підвищувати свою 
майстерність (Карина Денісова поїде в Італію, Інна Молодцова – клуб «Єнісей» 
Росії). 

Висновки. 2017 рік приніс українським вболівальникам волейболу радості за 
національні команди в змаганнях Євроліги. Де жіноча та чоловіча команди посіли 
І місця. Жіноча команда України гідно виступила у змаганнях фінальної частини 
Чемпіонату Європи – 2017. 

Викладені тренерським штабом пропозиції в основних напрямках підготовки жіночої 
збірної команди з волейболу дають нам змогу стверджувати, що одним з основних 
питань в своїй діяльності тренерський штаб бачить в забезпечені можливості гравцям 
збірної команди підвищувати свою спортивну майстерність за кордоном, проводи-
ти достатню кількість спарингових ігор з ведучими збірними, що надасть можливість 
створення «фундаменту» майбутніх перемог [1]. 

Перспективи подальшого дослідження. В подальшому автори планують досліджувати 
та аналізувати результати виступів збірної жіночої команди з волейболу в процесі 
підготовки до Олімпійського відбору, визнаючи, що це головна мета наступного 
чотирьохріччя.
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Фізична культура, спорт та здоров’я
XVII Міжнародна науково-практична конференція, 7-8 грудня 2017

330Матеріал захищений авторським правом

http://vc.khimik.com.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=4233. 9 
(дата звернення 23.10.17.)

http://www.fvu.in.ua/ /news/novyny-fvu/3264-federatsii-voleibolu-ukrainy-25-rokiv 4. 
(дата звернення 23.10. 2017)

https://ru.wikipedia.org/wik5. i (дата звернення 23.10.2017
http://xsport.ua/volleyball_s/news/glavnyy-trener-sbornoy-ukrainy-nyneshniy-sostav-6. 

my-naigryvali-prakticheski-s-nulya (дата звернення 23.10.20170


